Lieferumfang

Contents &
Contenu /

Contenido

(2x) M6x16
(2x)

i ﬁﬂ

v v

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
Instrucciones de montaje

Gebrauchsanleitung
Instructions for use
Mode d’emploi

"] Modo de empleo

Alle Schrauben anziehen

Tighten all screws @
Serrez toutes les vis
Apriete todos los tornillos

07/22 93090660

Gebrauchsanleitung
Instructions for use
Mode d’emploi
Modo de empleo

Seitliche Lochwand
Perforated side panel
Panneau latéral perforé
Panel lateral perforado

N



Lieferumfang
Contents
Contenu
Contenido

&

73601081 + 73601147
73601148 + 73601149

Montageanleitung
Mounting instructions
Instructions de montage
Instrucciones de montaje

Gebrauchsanleitung
Instructions for use
Mode d’emploi
Modo de empleo

73601082

L)

(3x) M8
(3x) M8x10

(9%) M5x8 %
|
(2x) M6x16
\
(9%)
L]
(2x)

6o I

(2x)

(1x)

(1)

(5x) M5x8

1

\

(5x)

locker befestigen

Lieferumfang
Contents
Contenu

Contenido

Montageanleitung

% Mounting instructions
/ Instructions de montage

Instrucciones de montaje

Gebrauchsanleitung
" Instructions for use
Mode d’emploi
=] Modo de empleo

@ locker befestigen

>

3x

\

= >

. . ‘5\M8X1O
N

A\

w\

(4x)  (4x) M5x8

locker befestigen

locker befestigen

~

\e

~

\e



	1: 1+4
	2: 2+3

